

В условиях противоречивой информации по разным каналам мне захотелось услышать своих друзей с Украины. Я написала письма трем своим друзьям, но если кто-то из читателей захочет, то прошу написать мне на почту [sanatumara@gmail.com](mailto:sanatumara@gmail.com) о своей теперешней жизни. Составим независимую подборку из ваших мыслей и рассказов. Вот первая ласточка из Луганска.



### Луганск, Владимир Мазниченко

Дорогая Наталья, спасибо, что не забываете. Вы пишете, что про Луганск передают всякие ужасы и интересуется, как здесь на самом деле.

Вы знаете, что каждый воспринимает информацию с точки зрения своего восприятия, миропонимания и т. д. Благодаря интернету имеются огромные возможности доступа к информации, и для меня важно правильно этим воспользоваться. Стараюсь хотя бы

бегло, но просматривать новости украинских, российских и других каналов как государственных, так и различных независимых источников, это дает больше возможности для объективной оценки ситуации, хотя и не доставляет большого удовольствия. Кроме того, экстремальные ситуации заставляют человека ярче проявлять свою сущность, и это также может быть хорошим полем для исследований. В первую очередь удобно наблюдать за собой, за своими мыслями, поступками (как писал К.Кастанеда «выслеживать самого себя»), а также за окружающими и контактирующими с тобой людьми. Ведь в конечном счете истоки проблем сокрыты в нашей психологии.

Теперь о Луганске, многое можно узнать в интернете, бои идут в области и на окраинах города, хотя в городе все вроде бы идет своим чередом, работает транспорт, магазины и некоторые предприятия, но в очень ограниченном виде, на улицах малоллюдно. Часто слышатся орудийные залпы и автоматные очереди, в какой степени, - зависит от того, кто - где живет. Локальные бои в аэропорту и в городе изложены в интернете, а вот о мародерстве и грабежах говорят меньше. В субботу университетские общежития заняли «ополченцы» по определению российских СМИ и «террористы» по определению украинских, завезли оружие, боеприпасы. Через улицу в подвале жилого пятиэтажного дома разместили склад боеприпасов. Администрация университета эвакуирована в другой район города, хотя нет гарантии, что там будет лучше. Университеты и учебные заведения не работают, настроение у людей очень разные, в большей степени разочарование и даже паника, но иногда (хотя и очень редко) можно встретить и скрытую радость. Выехать за пределы города проблематично. Позавчера был на похоронах, вчера в центре два человека в камуфляже расстреляли двоих инкассаторов, хотя денег у них не оказалось. Вы знаете, нет желания описывать детали, все это довольно грустно, гибнут люди и с той и с другой стороны.

Мы проходим испытания, и нужно пройти их достойно. И не просто пройти, а извлечь уроки и сделать выводы. Сегодня утром просмотрел ролик о жизни людей в глубинке России, и я бы не сказал, что им живется намного лучше, чем луганчанам, где идут бои. Нам есть о чем подумать.

Мне посоветовали изложить свою информацию в виде учебного пособия по инновации, мне эта мысль понравилась, поэтому этим сейчас и занимаюсь, переформатирую свои работы в данном направлении. Все равно война когда-нибудь закончится, и нужно будет двигаться в направлении Христосознания, так что будем прокладывать новые тропинки.

С уважением, Владимир.

Некоторые новости с места событий

[http://espreso.tv/news/2014/06/19/na\\_luhanschyni\\_shakhtari\\_vidmovylysy\\_voyuvaty\\_na\\_boci\\_terorystiv](http://espreso.tv/news/2014/06/19/na_luhanschyni_shakhtari_vidmovylysy_voyuvaty_na_boci_terorystiv)

[http://espreso.tv/news/2014/06/19/kryminalni\\_khroniky\\_luhanschyny\\_za\\_mynulu\\_dobu](http://espreso.tv/news/2014/06/19/kryminalni_khroniky_luhanschyny_za_mynulu_dobu)